
How respondents are compensating
for rising fuel prices
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                                               Taking a wait-and-see attitude    41%

                                     Raising fees    37%

  Determining more efficient routing system for drivers   17%

Purchasing more fuel-efficient vehicles    13%

Adding a shipping surcharge    13%

Note: respondents were asked to check all that apply, so percentages don’t total 100.
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